

初二下学期期中政治在线考试题免费练习（2021-2022年山西省大同市浑源县）

1. 选择题

2018年12月2日至8日是我国首个宪法宣传周。之所以要设立宪法宣传周,是因为宪法

- A. 是国家的根本法, 是治国安邦的总章程
- B. 具有最高的权威, 任何违宪行为都要受到刑罚处罚
- C. 与我们息息相关, 规定了公民的全部权利和义务
- D. 是国家法制统的基础.规定了国家生活中的所有制度

2. 选择题

十三届全国人大代表共2980人, 这些代表是由人民民主选举产生的。这表明（）

- A.我国人民直接行使国家权力 B.在我国, 国家的一切权力属于人民
- C.我国每个公民都享有选举权 D.我国每个公民都可以被选举为人大代表

3. 选择题

我国宪法保护的人权的内容既包括平等权和人身权、政治权利, 也包括财产权、继承权等经济、社会、文化方面的权利。这说明宪法保护的人权的内容具有（）

- A.真实性 B.公平性 C.广泛性 D.相对性

4. 选择题

对下边漫画认识正确的是（）



- A.权力可以造福于民 B.权力一定滋生腐败
- C.必须保障基本人权 D.必须规范权力运行

5. 选择题

在公民的人身权利中,()是公民最基本的权利,是公民享有其他一切权利的先决条件

- A. 财产所有权
- B. 生命健康权
- C. 人身自由权
- D. 人格尊严权

6. 选择题

2010年, 一名9岁男孩因熟练杀鱼而意外成为网红, 被网友称为“杀鱼弟”。在多方关注下, 辍学的他重回课堂, 但不久因为厌学他再次辍学, 回答水产店。2019年1月3日, “杀鱼弟”和父亲因卸货挪车纠纷, 将男子陈某打成骨折, 父子二人因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。据此回答下面小题。

【1】“杀鱼弟”因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留警示我们（）

- A.法律鼓励做的,我们积极去做 B.法律禁止做的,我们坚决不做
- C.法律规定做的,我们必须去做 D.法律要求做的, 我们视情而做

【2】“杀鱼弟”偏离人生正规的经历, 引起了人们对教育的反思。关于受教育, 下列认识正确的是（）